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ATA DA 4ã SESSÃO ORDINÁRIA DO 111  PERÍODO DA 39  SESSÃO LEGISLATIVA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ. 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às catorze 
horas e quarenta e oito minutos (14h48min), estiveram reunidos no Plenário da Câmara 
Municipal de Acaraú, Estado do Ceará, os edis deste Poder, sob a presidência do 
parlamentar Jarbas Oliedson Nascimento, e com os trabalhos secretariado pelo vereador, 
José Jadejune de Araújo. Estiveram presentes os parlamentares Jose Vascolombo de 
Araujo, José Edilson Araújo, Enio Luis Fernandes de Andrade, Maria Erineuza Fontenele 
da Silva, Vagner Edson Silveira Ribeiro, Jarbas Oliedson Nascimento, Jose Jadejune de 
Araujo, Manoel Erasmo Vasconcelos Feijão, Paulo César Rocha, Paulo Maria Silveira, 
Gleison José Rodrigues Alves e Manoel Rogerio da Silva Silveira. Restando ausentes os 
parlamentares: Cláudio Jean da Silveira, Pedro Pereira de Souza Filho (Justificado), Jose 
Claudenir Silveira Sousa (Justificado) e Manoel Rogerio da Silva Silveira. Havendo 
quórum regimental, o presidente, declarou aberta a sessão. A presidência colocou a(s) 
seguinte(s) ata(s) em votação: 30  Sessão Ordinária do 1'-Período da 3 Sessão Legislativa 
reali7ada no dia 10/02/2023, para leitura e votação. Não tendo sido solicitada a retificação 
da ata no prazo regimental, a presidência encaminhou para votação, sendo aprovada com 
dez votos favoráveis, nenhum voto contrário e dois votos em abstenções. Ato contínuo  e, 
em atendimento ao princípio da publicidade e as normas regimentais, a presidência 
autorizou a leitura das correspondências e das proposições que encontram-se sobre a mesa 
para apresentação no expediente: CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Oficio Circular 
nQ 0212023-IPC - DE AUTORIA DO DIRETOR PRESIDENTE DO INSI1IUT0 PLÁCIDO 
CASTELO, ÓRGÃO DE EDUCAÇÃO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO 
CEARÁ - TRATANDO SOBRE CURSOS DE FORMAÇÃO PARA OS MEMBROS DO 
EXECUTIVO E LEGISLATIVO QUE SERÃO REALIZADOS NA REGIÃO; Oficio n 
23054/2023/NUCOM-CE/SER - DE AUTORIA DO SUPERINTENDENTE REGIONAL DO 
DNIT/CE - EM RESPOSTA AO OFÍCIO N9  025/2023-CMA QUE ENCAMINHOU A 
INDICAÇÃO N° 009/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES - 
TRATANDO SOBRE A CONSTRUÇÃO DE 03 PARADAS DE ONIBUS EM IRECHO DA 
BR-403; OFÍCIO N° 064/2023 - SOLICITANDO O AUDITÓRIO DA CÂMARA PARA 
REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DO 31)  

QUADRIMESTRE DO ANO DE 2022, BEM COMO CONVIDA OS VEREADORES A 
PARTICIPAREM; PROPOSIÇÕES: INDICAÇÃO N1  021 DE 2023, de autoria do 
parlamentar Gleison José Rodrigues Alves, que Indica AO EXECUTIVO MUNICIPAL 
QUE INSTALE UM BIODIGESTOR NA ESCOLA HERMINIA FRANKLINA DA 
SILVEIRA, NO DISTRITO DE JUR1TIANHA; INDICAÇÃO NQ 023 DE 2023, de autoria do 
parlamentar Gleison José Rodrigues Alves, que Indica AO EXECUTIVO MUNICIPAL 
QUE PROMOVA ESTUDO DE VIABILIDADE PARA A INSTALAÇÃO DE SEMÁFOROS 
NO CRUZAMENTO DA AV. JOSÉ GIFFONE DA SILVEIRA E AV. JOSÉ MONTEIRO DE 
MELO.; INDICAÇÃO N 033 DE 2023, de autoria do parlamentar Paulo César Rocha, que 
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Indica AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE CRIE AUTARQUIA MUNICIPAL DE 
tRÂNSITO.; INDICAÇÃO NQ 034 DE 2023, de autoria do parlamentar Jarbas Oliedson 
Nascimento, que Indica AO LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE CRIE PLANO DE 
CARGOS, CARREIRAS E REMUNERAÇÃO PARA OS GUARDAS, FISCAIS E AGENTES 
DE TRÂNSITO MUNICIPAIS.; INDICAÇÃO N11  040 DE 2023, de autoria do parlamentar 
Maria Erineuza Fontenele da Silva, que Indica AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS 
DA SECRETARIA DE INFRAESIRUTLJRA, QUE PROMOVA A ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA DA RUA GONÇALO VITAL ARAGÃO, NO BAIRRO PAULO VI; 
REQUERIMENTO N 001 DE 2023, de autoria do parlamentar Enio Luis Fernandes de 
Andrade, que REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO, COM BASE NO ART. 26 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E ART 29, 
INC. XX DO REGIMENTO INTERNO, SOLICITANDO O ENVIO DE OFÍCIO A ESTA 
CASA DE LEIS COM A RELAÇÃO DE DIRETORES E COORDENADORES DE TODAS 
AS ESCOLAS MUNICIPAIS, BEM COMO A DISPONIBILIZAÇÃO DESSAS 
INFORMAÇÕES NOS SÍTIOS VIRTUAIS DO EXECUTIVO MUNICIPAL.; MOÇÃO N2  
001 DE 2023, de autoria do parlamentar Gleison José Rodrigues Alves, que MOÇÃO DE 
RECONHECIMENTO E APLAUSOS AO BLOCO CARNAVALESCO "BIXO SOLTO", 
POR SEUS 16 ANOS DE PROMOÇÃO DO CARNAVAL DE RUA EM ACARAÚ.; 
MOÇÃO NQ 002 DE 2023, de autoria do parlamentar Gleison José Rodrigues Alves, que 
MOÇÃO DE RECONHECIMENTO E APLAUSOS AO MÚSICO E COMPOSITOR DAVI 
VICTOR NASCIMENTO.; PROJETO DE INDICAÇÃO DE LEI N 003 DE 2023, de 
autoria do parlamentar Jarbas Oliedson Nascimento, que DISPÕE SOBRE A 
DISPONIBILIZAÇÃO DE INTERNET WI-FI GRATUITA AOS USUÁRIOS DAS 
UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE ACARAÚ, E DÁ OUIRAS 
PROVIDÊNCIAS.; PROJETO DE RESOLUÇÃO N 005 DE 2023, de autoria do mesa 
diretora, que ALTERA O ANEXO ÚNICO DA RESOLUÇÃO N 004/2023 QUE DISPÕE 
SOBRE A ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ 
E, ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.; PROJETO DE LEI ORDINÁRIA NQ 012 DE 2023, 
de autoria do poder executivo municipal, que DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL 
DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO MUNICÍPIO DE 
ACARAÚ/CE, ADEQUANDO-SE A LEI FEDERAL N 12.926, DE 25 DE JULHO DE 2012 
E A RESOLUÇÃO N£231/2022 DO CONANDA, CONFORME RECOMENDAÇÃO N9  
0001/2023/ASPIN (ASSESSORIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA W09.2023.00001959-7) 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ORDEM DO DIA: Verificando a relação de presentes 
através do PAINEL ELETRÔNICO, constatamos que encontram-se no plenário desta Casa 
Legislativa os parlamentares: Jose Vascolombo de Araujo, José Edilson Araújo, Enio Luis 
Fernandes de Andrade, Maria Erineuza Fontenele da Silva, Vagner Edson Silveira Ribeiro, 
Jarbas Oliedson Nascimento, Jose Jadejune de Araujo, Manoel Erasmo Vasconcelos Feijao, 
Paulo César Rocha, Paulo Maria Silveira e Gleison José Rodrigues Alves. Restando 
ausentes os parlamentares: Cláudio Jean da Silveira, Pedro Pereira de Souza Filho 
(justificado), Jose Claudenir Silveira Sousa (justificado) e Manoel Rogerio da Silva Silveira. 
Dando prosseguimento à sessão, a Presidência COLOCOU--IX DISCUSSÃO E 
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VOTAÇÃO AS PROPOSIÇÕES: INDICAÇÃO N2  021 DE 2023, de autoria do 
parlamentar Gleison José Rodrigues Alves, que Indica AO EXECUTIVO MUNICIPAL 
QUE INSTALE UM BIODIGESTOR NA ESCOLA HERMINIA FRANKLINA DA 
SILVEIRA, NO DISTRITO DE JURITIANHA. recebendo dez votos favoráveis, nenhum 
voto desfavorável e nenhuma abstenção - PROPOSIÇÃO APROVADA; INDICAÇÃO N 
023 DE 2023, de autoria do parlamentar Gleison José Rodrigues Alves, que Indica AO 
EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA ESTUDO DE VIABILIDADE PARA A 
INSTALAÇÃO DE SEMÁFOROS NO CRUZAMENTO DA AV. JOSÉ GIIFFONE DA 
SILVEIRA E AV. JOSÉ MONTEIRO DE MELO. recebendo dez votos favoráveis, nenhum 
voto desfavorável e nenhuma abstenção - PROPOSIÇÃO APROVADA; INDICAÇÃO N 
040 DE 2023, de autoria do parlamentar Maria Erineuza Fontenele da Silva, que Indica AO 
EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, QUE 
PROMOVA A ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA GONÇALO VITAL ARAGÃO, NO 
BAIRRO PAULO VI. recebendo dez votos favoráveis, nenhum voto desfavorável e 
nenhuma abstenção - Proposição APROVADA; REQUERIMENTO N11  001 DE 2023, de 
autoria do parlamentar Enio Luis Fernandes de Andrade, que REQUERIMENTO DE 
INFORMAÇÃO AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, COM BASE NO ART. 
26 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E ART 29, INC. XX DO REGIMENTO 
INTERNO, SOLICITANDO O ENVIO DE OFÍCIO A ESTA CASA DE LEIS COM A 
RELAÇÃO DE DIRETORES E COORDENADORES DE TODAS AS ESCOLAS 
MUNICIPAIS, BEM COMO A DISPONIBILIZAÇÃO DESSAS INFORMAÇÕES NOS 
SÍTIOS VIRTUAIS DO EXECUTIVO MUNICIPAL, recebendo nove votos favoráveis, 
nenhum voto desfavorável e um abstenção - PROPOSIÇÃO APROVADA; MOÇÃO N 
001 DE 2023, de autoria do parlamentar Gleison José Rodrigues Alves, que MOÇÃO DE 
RECONHECIMENTO E APLAUSOS AO BLOCO CARNAVALESCO "BD(O SOLTO", 
POR SEUS 16 ANOS DE PROMOÇÃO DO CARNAVAL DE RUA EM ACARAÚ. 
recebendo dez votos favoráveis, nenhum voto desfavorável e nenhuma abstenção - 
PROPOSIÇÃO APROVADA; MOÇÃO N 002 DE 2023, de autoria do parlamentar 
Gleison José Rodrigues Alves, que MOÇÃO DE RECONHECIMENTO E APLAUSOS AO 
MÚSICO E COMPOSITOR DAVI VTCTOR NASCIMENTO. recebendo dez votos 
favoráveis, nenhum voto desfavorável e nenhuma abstenção - PROPOSIÇÃO 
APROVADA; PROJETO DE RESOLUÇÃO N!2 005 DE 2023, de autoria do mesa diretora 
Jarbas Oliedson Nascimento, que ALTERA O ANEXO ÚNICO DA RESOLUÇÃO N 
004/2023 QUE DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ACARAÚ E, ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, recebendo dez votos 
favoráveis, nenhum voto desfavorável e nenhuma abstenção - PROPOSIÇÃO  
APROVADA: PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N 011 DE 2023, de autoria do poder 
executivo municipal Ana Flávia Ribeiro Monteiro, que REAJUSTA O PISO SALARIAL 
DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE, DOS AGENTES DE COMBATE ÀS 
ENDEMIAS E DOS INSPETORES SANITÁRIOS INSERIDOS NO QUADRO DE PESSOAL 
DO MUNICÍPIO DE ACARAÚ/CE , E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. recebendo dez 
votos favoráveis, nenhum voto desfavorável e nenhuma 
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APROVADA. O PROJETO DE INDICAÇÃO DE LEI N11  003 DE 2023, de autoria do 
parlamentar Jarbas Oliedson Nascimento, que DISPÕE SOBRE A DISPONIBILIZAÇÃO 
DE INTERNET WI-FI GRATUITA AOS USUÁRIOS DAS UNIDADES DE SAÚDE DO 
MUNICÍPIO DE ACARAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; A INDICAÇÃO NQ 033 DE 
2023, de autoria do parlamentar Paulo César Rocha, que Indica AO EXECUTIVO 
MUNICIPAL QUE CRIE AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO. E A INDICAÇÃO 
NQ 034 DE 2023, de autoria do parlamentar Jarbas Oliedson Nascimento, que Indica AO 
LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE CRIE PLANO DE CARGOS, CARREIRAS E 
REMUNERAÇÃO PARA OS GUARDAS, FISCAIS E AGENTES DE TRÂNSITO 
MUNICIPAIS; FORAM RETIRADAS DA VOTAÇÃO A PEDIDO DE SEUS AUTORES.  

GRANDE EXPEDIENTE -  Passaremos de acordo com o Art. 89 do regimento interno ao 
Grande Expediente, que tem como oradores: Enio Andrade e Professor Gleison Rodrigues. 
Com  a palavra o vereador Enio Andrade: , Aparteado por Paulo Rocha, A presidência 
concedeu cinco minutos de tempo adicional ao parlamentar. Com  a palavra o vereador 
Professor Gleison Rodrigues: , A presidência concedeu um minuto de tempo adicional ao 
parlamentar. TEMPO DE LIDERANÇA - O Presidente, Jarbas Oliedson Nascimento, 
Passaremos ao uso do tempo da liderança, que tem como oradores: Enio Andrade e 
Professor Gleison Rodrigues. Com  a palavra o vereador Enio Andrade: ,. Com a palavra o 
vereador Professor Gleison Rodrigues: EXPLICAÇÕES PESSOAIS - O Presidente, Jarbas 
Oliedson Nascimento, Passaremos em seguida de acordo com o Art. 90 à explicações 
pessoais, que tem como oradores: Enio Andrade e Professor Gleison Rodrigues. Com  a 
palavra o vereador Enio Andrade: Com a palavra o vereador Professor Gleison Rodrigues. 
TRIBUNA LIVRE - O Presidente, Jarbas Oliedson Nascimento, Passaremos em seguida 
de acordo com o Art. 91-B do regimento interno à tribuna livre, Não há oradores inscritos 
na tribuna livre. ENCERRAMENTO DA SESSÃO: Nada mais havendo a tratar, a 
presidência declarou encerrados os trabalhos às dezessete horas e treze minutos. Para 
constar, lavrou-se esta ata, que, após lida e aprovada, será assinada e encaminhada ao e-
mail de cada um dos senhores vereadores via sistema eletrônico da casa. 

JARBAS OLIEDSON NASCIMENTO 

PAUL Rá N RROCHA 
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